



SUMÁRIO

- ERRATA DO DECRETO DE Nº 027/2018 DE 08 DE AGOSTO DE 2018.



Decreto



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de São Gabriel
CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

ERRATA DO DECRETO DE Nº 027/2018 de 08 de Agosto de 2018.

O Decreto nº 027/2018 de 08 de Agosto de 2018, altera o Conselho de Manutenção e Desenvolvimento da Educação e da Valorização dos Profissionais do Magistério Público – FUNDEB. Considerando que no momento de digitação houve inversão de nome dos representantes de alunos indicados pelas entidades de estudantes secundaristas nos itens VII e X, do mesmo.

No item VII, onde se lê:

Ludimila Machado Lacerta	Titular
Miller Matos Rocha	Suplente

Leia se:

Quele Lorrane da Silva Figueiredo	Titular
Larissa Silva Rocha	Suplente

E no item X, onde se lê:

Quele Lorrane da Silva Figueiredo	Titular
Larissa Silva Rocha	Suplente

Leia se:

Ludimila Machado Lacerta	Titular
Miller Matos Rocha	Suplente

Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915- 000
Fone/Fax: (74) 3620 2122

